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- UPIS DJECE S TEŠKOĆAMA - 
 
 
 

U slučaju kada je podnesena e-Prijava za upis djeteta s teškoćama u razvoju i kroničnim 

bolestima, kao i djeteta sa zdravstvenim teškoćama, neurološkim oštećenjima ili djeteta koje ima 

priložene preporuke stručnjaka, neovisno o eventualnoj prednosti ili broju bodova koje bi 

dijete ostvarilo, za upis svakog pojedinog djeteta s opisanim teškoćama u Vrtić potrebno je 

prethodno pozitivno mišljenje stručnog povjerenstva Vrtića o mogućnosti uključivanja djeteta 

s opisanim teškoćama u odgojnu skupinu s redovitim programom odnosno mogućnosti Vrtića da 

osigura specifične uvjete odgoja i obrazovanja, zdravstvene zaštite, njege i skrbi za svako pojedino 

dijete s opisanim teškoćama. 

 

Stručno povjerenstvo Vrtića svoje mišljenje donosi na temelju procjene psihofizičkog 

statusa djeteta do koje dolazi provođenjem inicijalnog razgovora te uvidom u priloženu 

medicinsku dokumentaciju, a po potrebi, i iz mišljenja i podataka pribavljenih provedenim 

konzultacijama s vanjskim stručnjacima. 
 

U slučaju da stručno povjerenstvo Vrtića ocijeni kako Vrtić nema mogućnosti osigurati 

specifične uvjete za svako pojedino dijete s opisanim teškoćama odnosno kako ne postoji 

mogućnost uključivanja djeteta u odgojnu skupinu s redovitim programom za djecu s opisanim 

teškoćama, podnesena e-Prijava se odbija, a roditelju podnositelju se predlaže ustanova, koja ima 

adekvatne programe za djecu s teškoćama. 
 

Nad djetetom s opisanim teškoćama koje bude upisano u Vrtić provodi se pedagoška 

opservacija, koja traje tri mjeseca, kako bi se utvrdio utjecaj boravka djeteta u Vrtiću na njegov 

psihofizički razvoj s aspekta ostvarivanja ciljeva predškolskog odgoja i obrazovanja. 
 

Pedagošku opservaciju provodi opservacijski tim Vrtića, kojeg čine stručni suradnici, 

zdravstvena voditeljica te odgojitelji odgojne skupine u koju je dijete uključeno. 
 

 Ukoliko za to postoji potreba, pedagoška opservacija može se odlukom opservacijskog 

tima Vrtića produljiti. 
 

O duljini dnevnog odnosno tjednog boravka djeteta u Vrtiću za vrijeme pedagoške 

opservacije, kao i o duljini trajanja boravka u odgojnoj skupini nakon pedagoške opservacije 

odlučuje u svakom pojedinom slučaju opservacijski tim Vrtića ovisno o psihofizičkom statusu i 

potrebama djeteta. 
 

 Pedagoška opservacija i njeno trajanje bitan su element Ugovora o pružanju usluga, koji se 

s roditeljima djeteta opisanih teškoća, iznimno od pravila, sklapa na vrijeme koje je određeno za 

trajanje pedagoške opservacije, a nakon toga, u slučaju pozitivnog mišljenja opservacijskog tima, 

trajanje Ugovora se aneksom produžuje, ili opet na određeno vrijeme ukoliko tako procijeni 

opservacijski tim Vrtića ili se Ugovor sklapa na neodređeno vrijeme do ispisa djeteta iz Vrtića 

odnosno raskida Ugovora. 
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U slučaju da opservacijski tim zaključi kako boravak djeteta u Vrtiću narušava ili šteti 

njegovom psiho-fizičkom razvoju ili Vrtić nikako nije u mogućnosti osigurati specifične uvjete, 

koje psihofizički status i potrebe djeteta iziskuju, po proteku roka određenog za pedagošku 

opservaciju, Ugovor o pružanju usluga neće se produžiti i dijete se istekom tog roka ispisuje iz 

Vrtića, o čemu odluku donosi ravnatelj. 

  

 


